
  

 

    Αρ. Πρωτ. Δήμου Ιλίου:34831/04.08.2016 

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 

ΝΟΜΟΣ  ΑΤΤΙΚΗΣ                                        32η Τακτική Συνεδρίαση Οικονομικής Επιτροπής  

ΔΗΜΟΣ  Ι Λ Ι Ο Υ                                            την 03.08.2016 

Η Οικονομική Επιτροπή Ιλίου συνήλθε στο Δημαρχιακό Μέγαρο σήμερα την 3η Αυγούστου  

2016, ημέρα Τετάρτη και ώρα 20.00 μ.μ., ύστερα από την υπ. αριθμ. 34251/29.07.2016 πρόσκληση του 

Δημάρχου ως Προέδρου της Ο.Ε. κ. Νίκου Ζενέτου, η οποία επιδόθηκε νόμιμα και εμπρόθεσμα σε όλα 

τα μέλη της Οικονομικής Επιτροπής στις 29-07-2016. 

        Η Οικονομική Επιτροπή αποτελείται από εννέα (9) μέλη.   

ΠΑΡΟΝΤΕΣ 

ZENETOΣ ΝΙΚΟΣ       Δήμαρχος ως Πρόεδρος Ο.Ε. 

1. ΚΑΒΟΥΡΑΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ           Αντιπρόεδρος Ο.Ε. 

2. ΚΟΥΜΑΡΑΔΙΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, Δ.Σ  Μέλος της Ο.Ε. 

3. ΒΟΜΠΙΡΑΚΗ ΝΙΚΟΛΕΤΤΑ, Δ.Σ.          «     « 

4. ΓΚΟΓΚΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ, Δ.Σ.        «      « 

5. ΓΚΟΝΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ, Δ.Σ.         Αν. Μέλος της Ο.Ε. 

 ΑΠΟΝΤΕΣ 

1. ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΠΟΥΛΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ, Δ.Σ.       Μέλος της Ο.Ε. 

2. ΒΕΡΓΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ, Δ.Σ.                   «      « 

3. ΦΕΓΓΕΡΟΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ, Δ.Σ.        «      « 

4. ΚΟΥΤΣΙΑΝΑΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ, Δ.Σ.                          «    « 

Ο Δ.Σ. κος Κάβουρας προσήλθε στο 14ο θέμα της ημερήσιας διατάξεως            

                         

ΑΠΟΦΑΣΗ –387– 

     Ο Δήμαρχος  κ. Ζενέτος Νίκος ως Πρόεδρος της Οικονομικής Επιτροπής, εισάγει για συζήτηση το 

 14ο θέμα ημερήσιας διάταξης, που αφορά την απόφασης για αποδοχή ή όχι προσφοράς ασφαλιστικής 

αποζημίωσης, από την εταιρεία INTERAMERICAN, σχετικά με την αποκατάσταση (επαναποθέτηση) ενός 

στύλου με ζεύγος πληροφοριακών πινακίδων, λόγω καταστροφής τους που προκλήθηκε από το Ι.Χ.Ε. 

με αρ. κυκλ. ΖΖΧ 8090. 

Αφού θέτει υπ’ όψιν της Επιτροπής το υπ’ αριθμ. 33204/22.07.2016 σχετικό έγγραφο της 

Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών του Δήμου, στο οποίο αναφέρεται ότι: 

«Έπειτα από ενημέρωση που έλαβε ο Δήμος Ιλίου από την Τροχαία Περιστερίου, σχετικά με το 

τροχαίο ατύχημα που έλαβε χώρα στις 01.05.2016 στη συμβολή των οδών Πριάμου & Δημητσάνης και 

επί της Πριάμου, εντός των ορίων του Δήμου μας, το εμπλεκόμενο όχημα με αριθμό κυκλοφορίας ΖΖΧ 
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8090, ιδιοκτησίας Φωτόπουλου Θωμά του Χρήστου που είναι ασφαλισμένο στην εταιρεία 

INTERAMERICAN και οδηγούσε ο ίδιος, προκάλεσε ατύχημα με αποτέλεσμα την πρόσκρουση και 

πρόκληση ζημιών σε στύλο με ζεύγος πληροφοριακών πινακίδων, που ήταν τοποθετημένος στην άκρη, 

του επί της οδού Πριάμου πεζοδρομίου, της ανωτέρω συμβολής των οδών. 

Στη συνέχεια αποστείλαμε μελέτη της υπηρεσίας μας, βάσει της οποίας έγινε περιγραφή του 

κόστους της προμήθειας και τοποθέτησης στύλου και των πληροφοριακών πινακίδων. Αναλυτικά 

αναφέραμε ότι το κόστος αποκατάστασης των ανωτέρω, σύμφωνα με τα δελτία ανάλυσης τιμών έργων 

οδοποιίας  (ΝΑΟΔΟ Δ/Ε09.3ΣΧ2) και (ΝΑΟΔΟ Δ/Ε09.3ΣΧ3) διαμορφώθηκε ως εξής: 

Προμήθεια και τοποθέτηση στύλου και 2 πινακίδων ονοματοθεσίας οδών 

      Ποσότητα 
Μον. 
Μέτρ. 

Περιγραφή Τιμή 
μον. 

           Αξία 

1 Τεμ. 
Ιστός με πινακίδα πληροφοριακή, 

αντανακλαστικότητας τύπου ΙΙ 
800,00 800,00 

2 Τεμ. 
Για κάθε επιπλέον πινακίδα 

πληροφοριακή αντανακακλαστικότητας 

τύπο ΙΙ 

200,00 200,00 

  ΣΥΝΟΛΟ 1000,00 

ΦΠΑ 23%* 230,00 

ΤΕΛΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ ΜΕ ΦΠΑ 1230,00 

 

*Όταν συντάχθηκε η επιστολή, δεν είχε μεταβληθεί ακόμη ο ΦΠΑ από 23% σε 24% που 

είναι σήμερα. 

 Επομένως το σύνολο της απαίτησης του Δήμου μας από την εταιρεία INTERAMERICAN ανήλθε 

στο ποσό των 1.230,00 € του ΦΠΑ συμπεριλαμβανομένου. 

 Σε επικοινωνία με την ανωτέρω ασφαλιστική εταιρεία και κατόπιν επιστολής και προσφοράς 

τους, προτίθενται να αποζημιώσουν το Δήμο Ιλίου, με το ποσόν των επτακοσίων είκοσι πέντε ευρώ συν 

ΦΠΑ (725,00 € + ΦΠΑ). 

 Παρακαλούμε όπως αποφασίσετε αν θα αποδεχτείτε την πιο πάνω αποζημίωση, ή θα αξιώσουμε 

μεγαλύτερο ποσό δικαστικά.» 

Προτείνει την λήψη σχετικής απόφασης. 

 

Η Οικονομική Επιτροπή 

Έχοντας υπόψη τα ανωτέρω,  
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         Αποφασίζει  Ομόφωνα 

Εγκρίνει όπως ασκηθεί αγωγή κατά της ασφαλιστικής εταιρείας με την επωνυμία INTERAMERICAN 

για την είσπραξη του ποσού 1.230,00 €, σχετικά με την αποκατάσταση (επαναποθέτηση) ενός 

στύλου με ζεύγος πληροφοριακών πινακίδων, λόγω καταστροφής τους που προκλήθηκε από το 

Ι.Χ.Ε. με αρ. κυκλ. ΖΖΧ 8090, ως ανωτέρω αναφέρεται. 

 

Στη συνέχεια υπογράφεται από τα παρόντα στη Συνεδρίαση Μέλη 

Ο Δήμαρχος ως Πρόεδρος της  Ο.Ε.                                       Τα Μέλη 

Κουμαραδιός Γ., Βομπιράκη Ν., 

Γκόγκος Κ., Γκόνης Χ., Κάβουρας Κ. 

  

ΖΕΝΕΤΟΣ ΝΙΚΟΣ     
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